

Jegyzőkönyv

Készült a Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hárskút Képviselő-testületének 2015. november 28-án 16 órai kezdettel Hárskúton a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak:

Heblinger Józsefné	elnök
Heblinger Petronella	elnökhelyettes
Schnelbach Árpádné	képviselő
Láng Zsanett	jegyző

Az elnök asszony megállapította, hogy az ülésen három képviselő van jelen, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. Ismertette a napirendi pontokat:

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló az elmúlt évről

Előterjesztő: Heblinger Józsefné elnök

2. Jövő évi tervek

Előterjesztő: Heblinger Józsefné elnök

3. Lakossági kérdések, felvetések

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend

Heblinger Józsefné elnök asszony köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, az alábbiakat mondta el.

Az önkormányzat feladata:

- Nemzetiségi érdekek védelme, képviselete
- Kulturális területen a hagyományok feltárása, ápolása.

Hozzátette, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatunk szorosan együttműködik a Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesülettel.

A Községi Önkormányzat fenntartásában működik a Hárskúti Német Nemzetiségi Óvoda. A magyarországi német oktatási rendszer a gyermekek nyelv elsajátításának folyamatában nagy szerepet szán az óvodáknak.

A nemzetiségi oktatás Hárskúton a pedagógiai követelményeknek megfelel.

A Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hárskút első programja január 18-án volt a kitelepítés emléknapja alkalmából (hivatalosan január 19. a kitelepítettek emléknapja).

A vasárnapi szentmise után megkoszorúztuk a kitelepített Hárskútiak emléktábláit. Délután 16 órától a Művelődési Házban folytattuk a megemlékezést. Nagy sikert aratott az 1989-ben szervezett találkozóról készült videó film levetítése. Műsorunkon Hárskút Község Önkormányzat Polgármestere és a képviselők is részt vettek. Köszönet nekik, hogy lehetővé tették a filmvetítést. Ezt a programot minden évben szeretnénk megismételni.

Február 7-én Svábbbált tartottunk a móri Kaiser Kapelle zenekar közreműködésével.

Március 15-én részt vettünk az Önkormányzat által szervezett emlékműsoron. A hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesület énekkara énekelte.

Hárskút legjelentősebb és legnagyobb volumenű nemzetiségi rendezvénye a Pünkösdi Nemzetiségi Találkozó május 24-én Pünkösd vasárnap került megszervezésre. Sajnos a sátorfelállítás és bontás munkálatait nehezítette a kiadós eső. Itt szeretném megköszönni Polgármester úrnak, a képviselőknek, és mindazoknak akik részt vettek a sátor és a színpad-építésben, bontásban, szállításban egyaránt. Ifj. Keserő Józsefnek külön köszönöm a sátor és a színpad Művelődési Ház udvarára történő szállításában és visszaszállításában segítségünkre volt. Remélem jövőre is számíthatunk a segítségükre.

A rendezvény idejére szerencsére az időjárás is mellénk állt és kisütött a napocska. 160 szereplő lépett fel és mutatták be hagyományőrző nemzetiségi műsorukat.

Fellépőket fogadtunk:

- Városlődről a Nemzetiségi Iskola énekkara és tánccsoportja,
- Volksband és Akkordeon Harmónika zenekar és a Hazai Dallamok kórus Győrből,
- A szomszédos Márkóról és Lókútról szintén itt volt a Nemzetiségi énekkar,
- Fellépett még Magasházi János és a Navratyil házaspár.

A szereplők vacsoráztatását az Ízlelő étterem oldotta meg rugalmasan.

Úgy gondolom sikerült újra egy színvonalas programot szervezni és bízom benne, hogy a következő években egyre több érdeklődőt, közönséget sikerül rendezvényünkre csábítani.

A programot bállal zártuk, melyben a Mokka zenekar húzta a talpalávalót.

Június 10-én kirándulást szerveztünk a Margit szigetre és Martonvásárra, ahol főleg nyugdíjasok vettek részt.

Július 12-én a Művelődési Házban megszervezett nyárköszöntő programban részt vettünk. A kicsiket-nagyokat tócsival láttuk vendégül.

Július 18-án meghívtuk a márkói Nyugdíjas Klub tagjait egy zenés grillpartira.

Nyugdíjas Klubunkat már több alkalommal hívta a márkói Nyugdíjas Klub. Ezzel a meghívással viszonzottuk vendéglátásukat.

Augusztus 1-jén részt vettünk a falunapon. Közkívánatra újra tócsit sütöttünk. A tócsi sütés költségeit a Nemzetiségi Önkormányzatunk állta.

A Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesület pályázaton nyert a Szlovák Hárskútra 200.000,-Ft támogatást. A szervezést a Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzattal együtt végezte. Nemzetiségi Önkormányzatunk az önrésszel támogatta az Egyesületet. A Kiránduláson csak Hárskútiak voltak: a Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesület és a Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, a Községi Önkormányzat képviselői, dolgozói vettek részt.

November 13-án megszervezett Márton nap, a Községi Önkormányzat összefogásában, az Óvoda, az Egyházközség, a Művelődési Ház és Könyvtár, a Hárskút Fejlődésért Közalapítvány, a Nemzetiségi Önkormányzat közreműködésében került megrendezésre. Nemzetiségi Önkormányzatunk a program anyagi költségeit is vállalta.

Úgy gondolom, a Márton nap az összefogás szép példája.

Községünk többi rendezvényein is segítenek és összefognak községünk szervei.

Bízom benne, hogy az összefogás továbbőrösíti rendezvényeink színvonalát és a lakosság érdeklődését.

Támogatjuk a december 5-én a Művelődési Ház hagyományos Mikulás napi rendezvényén a mikuláscsomagok készítéséhez szükséges ajándékot.

December 6-án kerül megrendezésre az Adventi karácsonyi koncert a Templomban.

Ezen a rendezvényen szintén a Nemzeti Önkormányzat vállalja a vendéglátás lebonyolítását és költségeit.

Karácsony a Művelődési Házban: a Művelődési Ház dolgozóival együtt szervezzük december 19-én a karácsonyi műsort ahol teával és süteménnyel várjuk községünk lakóit, a legkisebbektől a legidősebbekig.

Nosztalgia bál lesz december 30-án szerdán, az 5 órás tea zenekarral, melyre nem csak a 20 éveseket várjuk.

Nemzetiségi Önkormányzatunk a Pütkösdői Nemzetiségi Napra pályázaton nyert 100.000,- Ft-ot, az Emberi Erőforrás Minisztériumától.

A Hárskúti Hárfa Német Nemzetiségi Egyesülettel, mely főleg nyugdíjasokból áll, szoros együttműködünk.

Az Egyesületnek szintén sikerült

- működésre 100.000,- Ft

- nyomtató vásárlásra 50.000,- Ft

- a Szlovák Hárskút kirándulásra 200.000,- Ft támogatást nyerni pályázat útján az Emberi Erőforrás Minisztériumától.

Nemzetiségi Önkormányzatunk 100.000,- Ft-tal támogatta az Egyesületet, 50.000,- Ft-tal pedig a Hárskúti Német Nemzetiségi Óvodát.

2015-ben a Nemzetiségi Önkormányzat községünkben 3 bált szervezett.

Igyekszünk a falu kulturális életébe bekapcsolódni, támogatni, minden rendezvényen jelen lenni. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen módon támogatta tevékenységünket. Köszönöm Tábori Ferenc Hárskút polgármesterének, Hárskút Község Önkormányzat képviselőinek, a Művelődési Ház és a Polgármester Hivatal dolgozóinak az egész évi együttműködést és a segítséget.

Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hárskút Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hárskút Képviselő-testületének
28/2015. (XI. 28.) határozat:**

A Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hárskút Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta Heblinger Józsefné elnök asszony elmúlt időszakról szóló beszámolóját.

2. napirend:

Heblinger Józsefné: ismertette a jövő évi terveit:

- 2016. április 10-én az Egyházközséggel együtt megszervezzük az Egyházmegyei találkozót, veszprémi és márkói vendégénekkarok részvételével, német szentmisével egybekötve.
- Továbbra is szeretnénk támogatni a Nemzetiségi Óvodát és a Nemzetiségi Egyesületet.
- Pályázatok útján igyekszünk még támogatást szerezni.

- Az Emberi Erőforrás Minisztériuma már kiírta a pályázatot, ahol a Nemzetiségi Önkormányzatnak lehetősége lesz rendezvényre pályázni, a Nemzetiségi Egyesület pedig működésre.

Határidő: 2016. január 10.

Bízom abban, hogy tevékenységünket a 2016-ban hasonló szinten tudjuk teljesíteni mint 2015. évben.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

A közmeghallgatáson a részt vevők részéről kérdés, vélemény nem merült fel, az elnök asszony a közmeghallgatást 17.00 órakor bezárta.

k. m. f.

Heblinger Józsefné

Heblinger Józsefné
elnök



Heblinger Petronella

Heblinger Petronella
képviselő

Jelenléti ív

a Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület 2015.
november 28. napján tartandó közmeghallgatására

Heblinger Józsefné

elnök

Heblinger Józsefné

Heblinger Petronella

elnökhelyettes

Heblinger Petronella

Schnelbach Árpádné

képviselő

Schnelbach Árpádné

dr. Láng Zsanett

jegyző

dr. Láng Zsanett

**Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Hárskút
E L N Ö K E
8442 Hárskút, Fő utca 10.**

MEGHÍVÓ

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelettel meghívom 2015. november 28. napján 16.00 órai kezdettel, Hárskúton tartandó közmeghallgatásra, melynek helye a Művelődési Házban lesz.

Napirend:

1. Beszámoló az elmúlt évről
Előterjesztő: Heblinger Józsefné elnök
2. Jövő évi tervek
Előterjesztő: Heblinger Józsefné elnök
3. Lakossági kérdések, felvetések

Hárskút, 2015. november 19.



Heblinger Józsefné
**Heblinger Józsefné
elnök**